



В КРЕМЛЕ ПОД ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОМ В.В. ПУТИНА СОСТОЯЛОСЬ СОВМЕСТНОЕ ЗАСЕДАНИЕ ГОССОВЕТА И СОВЕТА ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ ПО КУЛЬТУРЕ И ИСКУССТВУ. В РАБОТЕ ЗАСЕДАНИЯ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ Ю.А. КОКОВ



В Кремле под председательством Владимира Путина состоялось совместное заседание Госсовета и Совета при Президенте по культуре и искусству, посвященное вопросам реализации государственной культурной политики. В работе заседания принял участие Глава Кабардино-Балкарии Юрий Кокков.

Она всегда чутко откликалась на мировые тенденции в искусстве и сама обогащала и во многом формировала эти мировые тенденции.

На совместном заседании обсуждены принципы взаимодействия органов государственной власти и общественных организаций, творческих, научных и педагогических сообществ при реализации культурной политики.

Пресс-служба Главы и Правительства КБР

УКАЗ

Главы Кабардино-Балкарской Республики

О награждении орденом «За заслуги перед Кабардино-Балкарской Республикой» Берава М.Л.

За выдающиеся заслуги в развитии здравоохранения наградить орденом «За заслуги перед Кабардино-Балкарской Республикой» — БЕРОВА Мухамдина Ляковича.

город Нальчик, 16 декабря 2014 года, №250-УГ

Глава Кабардино-Балкарской Республики Ю. КОКОВ

ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ ДАЛ ПОРУЧЕНИЯ ПО ИТОГАМ ФОРУМА ОНФ «КАЧЕСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ВО ИМЯ СТРАНЫ»



Президент России Владимир Путин подписал перечень поручений по итогам форума ОНФ «Качественное образование во имя страны», который проходил с 14 по 15 октября в Пензе.

Напомним, что в работе форума Народного фронта приняли участие более 500 участников.

В их числе — активисты ОНФ, педагоги, родители, представители экспертного сообщества, профильных министерств и ведомств, депутаты Госдумы, сенаторы, члены Общественной палаты и доверенные лица Президента РФ.

На мероприятии работали пять дискуссионных площадок по темам «Миссия и статус педагога: современный преподаватель и вызовы общества», «Ценности национального образования: воспитание и формирование российской идентичности», «Доступное образование для всех», «Качество образования: воспитание и развитие?» и «Новая повестка развития экономики: требования к образованию».

Глава государства принял участие в пленарном заседании форума, где выступил с вступительной речью, а также выслушал предложения модераторов дискуссионных площадок и общался с участниками мероприятия.

Согласно изданным поручениям администрация Президента РФ совместно с Народным фронтом должны провести обсуждение вопросов духовно-нравственного воспитания личности и создания условий для ее развития, а также формирования единого образовательного пространства Российской Федерации.

необходимо провести с участием представителей общественности и профессионального сообщества. Помимо этого, до 1 декабря 2015 г. поручено подготовить предложения о мерах «по формированию российской гражданской идентичности», а также по поддержке проектов, направленных на социализацию детей и подростков.

Кроме того, согласно документу Правительству необходимо рассмотреть вопрос о возможности прохождения школьниками, не планирующим получать высшее образование, итоговой аттестации в форме государственного выпускного экзамена, а также проводить ежегодную оценку положения дел в сфере соблюдения прав детей с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов.

В том числе «возможности применения индекса научного цитирования в ведущих российских журналах при оценке деятельности научных и образовательных организаций высшего образования», а также в феврале представить предложения по внесению в законодательство изменений, определяющих взаимодействие государственных органов и образовательных организаций с общественными объединениями инвалидов «по вопросам получения образования лицами с ограниченными возможностями здоровья и инвалидами».

Согласно поручениям Правительства займётся и разработкой комплекса мер, направленных на подготовку обучающихся к международным олимпиадам по общему образованию, основному и среднему образованию.

В частности, необходимо будет проработать совместно с высшими органами исполнительной власти субъектов России...

работу совместно с высшими органами исполнительной власти в регионах. Речь идёт об анализе эффективности системы оценки деятельности и оплаты труда педагогов в зависимости от результатов ЕГЭ. Доклад по этой проблеме должен быть представлен к лету. Помимо этого, должны быть приняты меры по организации образования лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, а также «возможности получения образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам, по выбору родителем обучающихся и «включению в государственную программу Российской Федерации «Развитие образования» на 2013-2020 годы, а также в региональные программы дополнительных мероприятий по развитию инклюзивного образования».

Кабмины с исполнительными органами регионов при участии ОНФ, ведущих университетов и объединений работодателей также поручено рассмотреть...

При этом Правительству совместно с представителями Народного фронта к февралю необходимо подготовить и представить предложения по методическому сопровождению деятельности управляющих советов общеобразовательных организаций и советов родителей несовершенн...

Вместе с тем Минобрнауки в образовательных стандартах общего и среднего образования предстоит прописать базовое содержание обязательной части основных общеобразовательных программ, в том числе и по отдельным учебным предметам. Также профильному министерству совместно с высшими органами исполнительной...

власти субъектов России предстоит до лета принять меры по оптимизации системы отчетности в сфере образования, в том числе путём формирования единого перечня обязательной информации, подлежащей представлению образовательными организациями, и опубликованию в открытом доступе отчётов образовательных организаций. Помимо этого, им поручено обеспечить «подготовку педагогических кадров с учётом поэтапного введения федеральных государственных образовательных стандартов общего образования» и разработку модельных дополнительных профессиональных программ педагогического образования в соответствии с профессиональным стандартом педагога.

Заключительный в списке поручений является рекомендация высшим органам исполнительной власти регионов организовать совместно с Общероссийским народным фронтом курсы для родителей или законных представителей несовершеннолетних детей по основам детской психологии и педагогики.

Кабардино-Балкарскую Республику на форуме ОНФ «Качественное образование во имя страны» представляли три делегата: Мартин Абрагов, Ханфи Гулиев и Мухамед Ликов.

«Форум в Пензе и подписанные Поручения Президента России по итогам форума подтвердили важность прямого общения педагогического сообщества с властями по всем наиболее важным вопросам. Я уверена, что форум ОНФ «Качественное образование во имя страны» в том формате, в котором он был представлен, помог донести до власти ту реальную остроту и боль проблем, с которыми столкнулась система образования», — отметила сопредседатель регионального штаба ОНФ в КБР, руководитель рабочей группы «Образование и культура как основы национальной идентичности» Лейла Хугаева.

Пресс-служба РО ОНФ в КБР

В Лескенском и Баксанском районах ОТКРЫТЫ ДЕТСКИЕ САДЫ

В рамках комплекса дополнительных мероприятий по модернизации системы дошкольного образования в КБР на 2014 год в ряде сельских школ республики на неиспользуемых площадках создаются дошкольные места.

В Урухе в торжественной обстановке открыли детский сад, который расположен в правом крыле сельской школы №1. В селе есть отдельный детский сад, который посещают 230 детей. При этом существовала очередь — 57 детей ожидали возможности посетить детское дошкольное учреждение. Б то же время в школе, рассчитанной на республиканского (754 тыс. рублей). Теперь здесь расположатся две группы — старшая и подготовительная — всего 45 детей. Созданы все условия для комфортного пребывания и обучения дошкольников: предусмотрено всё, начиная от санузлов, оборудованных детской сантехникой, до игровых, спальных комнат и прачечной, оснащённых всем необходимым оборудованием и мебелью.



На церемонию торжественного открытия детского сада приехали заместитель Председателя Правительства — министр образования, науки и по делам молодёжи КБР Нина Емужева...



500 мест, обучаются лишь 140 учеников. Было решено вернуть часть помещений под детский сад, выделены средства из федерального бюджета (3 млн. 16 тыс. рублей) при софинансировании...

Результатами экскурсии остались довольны не только высокие гости и ответственные лица, но и в первую очередь дети и их родители, для которых новый детский сад — ближайший шаг к началу школьной жизни.

До нового года в Баксанском районе откроют ещё три дошкольных блока на 150 мест в сёлах Атажуково, Знаюково и Баксанском.

Пресс-служба администрации Баксанского муниципального района

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

ПОГОДА Днём: +3...+6 Ночью: +1...+3 Малооблачно

Игорь Кладько назначен главой местной администрации городского округа Прохладный

Проведя главой местной администрации назначен И.Е. Кладько. И.Е. Кладько родился в 1959 году в г. Нальчик. В 1989 году окончил Кабардино-Балкарский госуниверситет по специальности «история», в 2004 году — Союзное государственное академическое по специальности «юриспруденция».

Трудовую деятельность начал слесарем Нальчинского электротехнического завода.

После службы в армии работал секретарём комитета ВЛКСМ Нальчинского электротехнического завода.

В 2010 году назначен исполняющим обязанности заместителя главы местной администрации городского округа Прохладный.

администрации городского округа Нальчик — руководителем управления промышленности и связи местной администрации г.о. Нальчик. С июня по декабрь 2012 года — глава местной администрации городского округа Прохладный, исполняя обязанности первого заместителя главы местной администрации городского округа Нальчик, главы местной администрации г.о. Нальчик.

С января 2014 года — министр промышленности и торговли КБР.

С октября 2014 года исполнял обязанности главы городского округа Прохладный.

Пресс-служба местной администрации г.о. Прохладный

Школьники из Кабардино-Балкарии посетят главную ёлку страны.

Большинство — из малообеспеченных семей 36 учащихся республики едут в Москву на общероссийскую новогоднюю ёлку, которая состоится в Кремлёвском дворце.

По традиции, в канун Нового года Министерство образования, науки и делам молодёжи КБР на Кремлевскую ёлку отправляет учащихся из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей сотрудников МВД, погибших при исполнении служебного долга, а также ребят, отличившихся в учёбе, победителей различных конкурсов и олимпиад, спортивных соревнований.

В этом году на стипендию ёлки поехали школьники из всех муниципальных районов и городских округов Кабардино-Балкарии. Их сопровождают работники Минобрнауки КБР, педагоги, медицинские работники и сотрудники органов внутренних дел.

Пресс-служба Министерства образования, науки и по делам молодёжи КБР



Курс обмена валют на 25 декабря 2014 г. USD/RUB 48.00 58.00 EUR/RUB 60.00 71.00 РоссельхозБанк

ЮБИЛЕЙ



представители республиканского Министерства культуры и местной администрации. Вечер открыл председатель правления Союза писателей КБР Хачи Каюров. Он поздравил юбиляра, отметил его вклад в литературу наших народов. Талант Зубера Тагазитова действительно сложно переоценить. В его тонких, искренних стихах гармонично соединились классические адыгские мотивы и реалии наших дней. Его поэзия вот уже много лет согревает душу кабардинского народа.

Зубер Тагазитов, окончив историко-филологический факультет КБГУ, работал в отделе пропаганды газеты «Советская молодежь», руководил литературным альманахом «Ошхимахо», был ответственным секретарем и председателем Союза писателей Кабардино-Балкарии. Началом его поэтического творчества стал сборник стихов «Иду в гору», опубликованный в 1950 году. С тех пор Тагазитов создал около двадцати книг. Его поэзия талантлива и многогранна. Темы автор выбирает самые разные – подвиг советского народа в годы Великой Отечественной войны, создание в мирное время, поиск своих корней и ответов на вечные вопросы. «Земля и небо» – так называется один из сборников его поэзии. Эти стихи заставляют читателя задуматься о жизни и смерти, любви и ненависти, молодости и старости. На вопросы, которые мучают людей на одно столетие, Тагазитов даёт

четкие и оригинальные ответы. Его поэзия осмысленна, впрочем, говорить о поэзии – дело пустое и неблагодарное. Стихи нужно читать и слышать. Если все же душа в них жива и Импальне нарушат их выси, Я умру, если будут слова И – ни мысли, ни мысли, ни мысли! Создавший принцип любого творчества – любовь к жизни, небесам и земле, людям независимо от национальности и вероисповедания. Уникальность стихов Зубера Тагазитова ещё в том, что он сумел соединить обыденное и высокое, небесное и земное, тонкую лирику и жизнеутверждающие строки.

Юбиляра поздравил председатель Союза писателей Таратарна Расис Курбанов. «В Кабардино-Балкарии я впервые», – признался он. – Я благодарен за приглашение на праздник и, вернувшись в Казань, обязательно поделюсь впечатлениями от поездки на Кавказ. Рассказу о том, какие замечательные и талантливые люди здесь живут. Литература Кабардино-Балкарии в нашей республике знает и любит, и в от всей души желаю юбиляру здоровья, долгих лет жизни и творческих успехов».

По мнению главного редактора журнала «Минги тау», творческий вечер на сцене поэта – это символично. «Я с большим удовольствием читаю стихи Зубера Тагазитова и публикую их переводы в нашем издании», – сказал Аскер Дулаев. – Он говорит о мире, дружбе и взаимопонимании, а это сегодня особенно актуально. Традиции Алима Кокева и Кайсына Кулиева продолжили Ибрагим Бабаев и Зубер Тагазитов. Надеемся, поэтическая связь между нашими народами не прервется никогда».

Поэта поздравили заместитель главы администрации Тарского района Мурдан Кересов, гости из Башкортостана и Москвы.

«Мы знакомы с детства и практически всю жизнь идём рядом», – говорит друг и односельчанин юбиляра Анатолий Хажуев. – У нас завелось так, что Зубер дарит мне свои стихи. Сегодня я хочу нарушить эту традицию». Хажуев подарил поэту книгу своих воспоминаний о символике и названии «Как много я людей хороших знал» и научное исследование, посвящённое топонимам Малой Кабарды. Администрация села вручила юбиляру минагал, а Парламентский комитет наградил его медалью Али Шогенцукова.

Зубер Тагазитов поблагодарил всех за внимание. «В этом мире родился мой отец, – сказал поэт. – Он всегда говорил: «Перед тобой все мир, но никогда не забывай своей родины». Творческий вечер завершился концертом, в котором приняли участие не только артисты села, но и профессиональные артисты. Со сцены звучали стихи Зубера Тагазитова и песни на его слова. Одним словом, праздник удался на славу. Все остались довольные – взрослые, дети и, что самое главное, юбиляр.

Матемед ДУГАЕВ. Фото Камила Толгурова

НОВОСТИ Северо-Кавказского Федерального Округа

НА ВЗЛЕТ! Республика Дагестан. Аэропорт Махачкалы возобновил регулярные рейсы после завершения реконструкции взлётно-посадочной полосы.

В связи с реконструкцией аэропорт столицы Дагестана полностью прекратил свою деятельность в конце сентября текущего года. Открытие его переносилось несколько раз.

Общая стоимость работ составила 2 млрд. рублей. После реконструкции аэропорт сможет принимать воздушные суда практически всех типов.

В авиакассах аэропорта уже возобновилась продажа билетов на вылет и прилёт в Махачкалу. Пока можно улететь только в Москву и обратно. Полёты осуществляются под авиаконцепцией – «ВМВ-Авиа» и «ЮТэйр», передаёт «Интерфакс».

ДЕТСАДЫ К НОВОМУ ГОДУ Республика Ингушетия. В Ингушетии до конца года планируют ввести в эксплуатацию три дошкольных образовательных учреждения. Об этом сообщает пресс-служба Главы республики.

20 декабря новый детсад начал работать в населённом пункте Орджоникидзевское. Рассчитан он на 300 мест, здание соответствует всем современным требованиям безопасности и укомплектовано новейшим оборудованием.

На открытие приехал руководитель Ингушетии Юнус-Бек Евкуров. «Мы сделаем всё возможное для того, чтобы снять острую проблему нехватки мест в дошкольных учреждениях», – подчеркнул он, добавив, что в ближайшие годы в республике все дети будут обеспечены местами в детских садах.

Планируется, что до конца года в Ингушетии сдадут дошкольные учреждения в Карабулаке, Кизлярском и Кантышевском районах.

ПРИНЯЛИ БЕЗДЕФИЦИТНЫЙ БЮДЖЕТ Карачаев-Черкесия. В ходе пятой сессии Народного Собрания Карачаев-Черкесии законотворцы рассмотрели и приняли в первом чтении бюджетный законопроект о бюджете республики на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов, сообщила в пресс-службе руководства республики.

Доходы и расходы бюджета Карачаев-Черкесии на 2015 год утверждены в объёме 13 млрд. 100 млн. рублей.

В бюджете предусмотрено увеличение бюджетных ассигнований на компенсацию расходов для оплаты жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам, проживающим и работающим в сельской местности, в сумме 11962,2 тыс. рублей; на предоставление мер социальной поддержки отдельным категориям граждан в сумме 6559,3 тыс. рублей; на реализацию мероприятий по организации и оздоровлению детей в сумме 27 182,5 тыс. рублей и по другим социально значимым направлениям.

ВМЕСТО «МОСКВЫ» – «НИПТОН»? Северная Осетия-Алания. Во Владикавказе, возможно, появится отель «4 плюс» Hilton Worldwide. Об этом сообщил руководитель представительства компании в России и странах СНГ Алексей Шталтов во время рабочей поездки в столицу Северной Осетии.

По его словам, отель планируется построить на месте недостроенной гостиницы «Москва», строительство которой было заморожено семь лет назад. «Москва» расположена на набережной Владикавказа в центральной части города, рядом с гостиницей «Владикавказ».

ПАМЯТЬ

Борис Хажмуратович Жеруков... К сожалению, мы вынуждены говорить об этом человеке уже в прошедшем времени.

ПОБЕДИВШИЙ ВРЕМЯ И СЕБЯ

Ровно два года назад, таким же декабрьским днём, он был застрелен в своём рабочем кабинете. Убийство ректора было трагедией для его семьи, рода Жеруковых, Кабардино-Балкарского государственного аграрного университета имени В. М. Кокоева, всей республики.



Учёный, общественный и политический деятель, талантливый руководитель, внимательный ректор и порядочный гражданин. Лично по памяти Борис Жеруков остался эталоном в науке и в общественной жизни. Он умел дорожить текущим часом и днём, знал, что каждый миг не повторим. Как правило, такие люди спешат жить, успеть многое, объять необъятное. Потому Борис Хажмуратович любил повторять: «Что может быть полезнее, чем научиться жить наилучшим образом для себя и для других?»

Он сумел достичь многого. Простой сельский парень из очень бедной семьи без чьей-либо помощи покорил вершину науки, политики и самую высокую планку общественного бытия. Он был первым Ленинским стипендиатом Кабардино-Балкарского аграрно-лесоводственного института, который окончил в 1985 году с красным дипломом. Блестяще защитил диссертацию на соискание кандидата наук, затем доктора наук в Московской сельскохозяйственной академии им. К. А. Тимирязева. Прошёл путь от ассистента кафедры земледелия и растениеводства факультета агрономии КБГСХА до ректора Кабардино-Балкарского государственного аграрного университета им. В. М. Кокоева. Борис Хажмуратович приложил немало усилий, чтобы местный аграрный доктор до статуса аграрного университета.

В своё время он был лидером регионального отделения партии «Единая Россия» и возглавлял фракцию «единороссов» в Парламенте Кабардино-Балкарской Республики.

Он внёс большой вклад в аграрную науку КБР и Российскую Федерацию. Амбициозный учёный и исследователь Борис Жеруков следовал принципу: наука – самое важное, самое прекрасное и нужное в жизни человека, она всегда была и будет высшим проявлением любви. Только такой чистой и преданной любовью к ней человек поведёт природу и себя.

Время – бесконечное движение, без единого момента покоя – и оно

ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ

СПАСИТЕЛЬНЫЙ ТРОМБОЛИЗИС

В РЕГИОНАЛЬНОМ СОУСЛУГИМ ЦЕНТРЕ РКБ Минздрава КБР врачи успешно провели тромболитический паццентке Загитрат Шогеновой, которая страдает от тяжёлой ишемической инсультом. В настоящий момент женщина чувствует себя хорошо, полностью восстановлены речь, способность двигаться. Загитрат шутит: «Вот тебе, комсомол!» – и просит врачей отпустить её домой.

Это уже девятый случай применения в центре одного из самых передовых методов лечения инсульта. По статистике, половина больных с инсультом умирают, остальные – остаются глубокими инвалидами. Тромболитическое лечение – это не только спасение жизни, но и не допустить инвалидизации. Тромболитическая инъекция растворяет тромб, в результате чего восстанавливается кровоснабжение мозга. Процедура имеет ряд серьёзных противопоказаний, однако признана единственным эффективным у многих пациентов полностью восстанавливаются все неврологические функции, человек не становится инвалидом.

Тромболитизис возможен только в первые три часа после появления симптомов инсульта, поэтому важно, чтобы близкие вовремя обратили внимание на такие признаки, как резкая слабость, невнятная речь, неспособность улыбнуться, поднять и поддержать перед собой руки. При наличии хотя бы одного из симптомов необходимо вызывать скорую помощь.

Заместитель Председателя Правительства КБР – министр здравоохранения КБР Ирма Шетова побывала в центре и осмотрела пациентку. Она положительно оценила действия врачей, прокомментировала на предмет дальнейшего лечения и реабилитации.

«Врачи сделали всё возможное, чтобы спасти вам жизнь, но теперь многое зависит от вас, от вашей готовности аккуратно следовать рекомендациям, чтобы не допустить повторения инсульта», – объяснила Ирма Шетова пациентке.

«Проведение успешной тромболитической терапии зависит от слаженности действий структурных подразделений здравоохранения и центра, от оперативного реагирования сотрудников службы скорой помощи. В этом году нам впервые удалось снизить смертность от сердечно-сосудистых заболеваний, но это не предел, необходимо добиться максимально эффективной работы сосудистой программы», – отметила И. Шетова.

В Республиканской детской клинической больнице открыто отделение нейрохирургии

Республиканская детская клиническая больница Минздрава КБР завершает ремонт отделения патологии новорождённых на сумму пять миллионов рублей, в предстоящем году 30 миллионов будет направлено на ремонт отделений травматологии, лор и планирования МБЛ. Выделены средства завершить капитальный ремонт отделения раннего возраста, патологии новорождённых и реанимации. За счёт средств благотворительного фонда «Выше радуги» отремонтировано отделение онкологии и гематологии, которое дополнено дневным стационаром, вторым процедурным кабинетом и пирожковой комнатой.

В течение 2014 года для этого учреждения приобретены аппарат для проведения острого диализа на сумму более двух миллионов рублей, система вентиляции МБЛ. Выделены средства закупки бактерицидных дезоблучателей, биохимического анализатора, рентгенаппарата, закупленные по программе модернизации в 2011 году. Новая методика даёт возможность более оперативно производить необходимые обследования, поддерживать жизнедеятельность пациентов в стабильном состоянии, ставить более точный диагноз. В предстоящем году в рамках государственно-частного партнёрства в больнице планируется установить компьютерный томограф, в котором маленькие пациенты будут обследоваться бесплатно.

С целью создать единый детский лечебно-диагностический центр с полным циклом оказания медицинской



помощи по примеру передовых клиник в Республиканской детской клинической больнице в этом году присоединена детская поликлиника №2. В настоящее время РДКБ готовит пакет документов на лицензирование высокотехнологической медицинской помощи по неонатологии, гематологии, онкологии, урологии-андрологии, нейрохирургии, торакальной хирургии, травматологии и ортопедии. Уже открыто отделение детской нейрохирургии на 15оек и обучены специалисты. Теперь нейрохирургическую помощь маленьким пациентам можно будет получать, не выезжая за пределы республики.

Пресс-служба Минздрава КБР

ПРОФИЛАКТИКА СУИЦИДОВ

СЕМИНАР-СОВЕЩАНИЕ ДЛЯ СОЦИАЛЬНЫХ ПЕДАГОГОВ И ПСИХОЛОГОВ ПО ВОПРОСАМ ПРОФИЛАКТИКИ СУИЦИДОВ ПРОШёл в психоневрологическом диспансере Минздрава КБР.

Заместитель министра здравоохранения КБР Алма Асанов представил собравшимся суицидолога Мурад Кажарова, отметил актуальность темы семинара и высокую квалификацию лектора.

Мурад Кажаров сообщил о классификации факторов суицидального поведения, подчеркнул, что эмоционально, по мнению специалистов, не играют решающей роли. Рост числа самоубийств вызывают дезинтеграция общества, разобщённость людей, а это может наблюдаться как при изменении, так и при росте благосостояния. Менее всего подвержены этой болезни представители традиций, включённые в сеть взаимных связей с родными и близкими, не чувствующие себя одинокими и непонятыми, осознающие свою значимость и востребованность. Склонна к суицидальному поведению личность ранимая, эмоциональная, взрывная, эгоистичная, переживающая тяжесть конфликта,

отличающаяся протестным поведением. По приведённой статистике в 33-50% случаев предпринятый попытку самоубийства подросток рос в неполной семье. В свою очередь инспектор по делам несовершеннолетних и представитель Следственного управления проинформировала, что в Кабардино-Балкарии в последние годы эти данные не находят подтверждения на практике – совершение самоубийства школьники росли в благополучной семье.

Подводя итог обсуждению, ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних указал их права при Правительстве КБР. Министром здравоохранения КБР, Министерством образования, науки и по делам молодёжи КБР при участии Следственного управления СКР по КБР и инспекции по делам несовершеннолетних МВД по КБР.

Наталья БЕЛЫХ

ДОБРЫЕ ДЕЛА

Поделитесь теплом

В ОДНОМ ИЗ НАЛЬЧИКСКИХ ТОРГОВО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫХ ЦЕНТРОВ ПРОШЛА БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ «ПОДЕЛИСЬ ТЕПЛОМ».

С 13 до 19 часов в фойе была развёрнута выставка-продажа творческих работ, выполненных детьми из малообеспеченных семей, находящихся под опекой управления труда и социального развития по г.о. Нальчик и инициативных молодых волонтеров.

Организаторами акции выступили общественная организация «Республика – общее дело» при содействии

пресс-служба Госкомитета КБР по печати и массовым коммуникациям

Подготовил Максим ДЕЕВ

